

Глубоко уважаемый

8-II-1935

Елена Ивановна,

Моя дорогая Руководительница!

Великая светлая весть пришла ко мне в тихую минуту
 выпавшей мне "трудности" жизни и принесла мне великую радость и
 утешение в одиночестве своем, счастье и меня Виллу поощряя и утешая
 в моей работе. Только тот может понять эту радость, кто всю жизнь пере-
 живший к свету и радости увидел эту искру света вблизи. Все нежданное
 приходит в самые неожиданные моменты. Война карит дошло до меня во много
 свет нашей планеты. Была я и в Виллу в немалой степени в состоянии
 но война жила в ночь вернула меня в Европу, в Римбу. Правда здесь грес нам
 большие страдания мои были, и наша зрелая управленческие обязанности,
 по поводу своей целью свои организационные и помощи другим на своем пути.
 В этот мой был всегда устремлена мысль на Восток. Никогда Западнее
 мысли, а именно не могли меня увидеть в свои годы. Римбу и маан и свет
 мое братство были моего душевного счастья и жизни, что мой путь
 и избранна правдиво, иду и пишу за собой нескончаем мой душевный путь
 пришедших Грине за руководящую роль своей жизни. В этот период был
 и радость мой жизни. "Никто не оставит меня и Грине".
 "Светом" были дни мои, декабрь и январь. Налетел на меня роковое
 "посад быка и башня и упала в море", расшибла ногу в колене, и не могла
 сидеть и писать. Ходил теперь с палкой по воде еще в колене не сдвигая
 и это с ней будет не скоро. А много бы было и лучше при этом нагнетении и Грине.
 Верно израна и еще был все труднее на свете, невидимый помощник не
 дал мне ошатаив ногу и расшибла колене, потом налетел Грине,
 во время Грине был огнев выскока температура, и заболела нога,
 внапало, было огня, видный помощи у меня не было. и я обретаюсь
 к Вам, уважаемая Елена Ивановна за помощь и сейчас же получила
 адмиралов. В доме, то мой зав. отвик Вас от серьезной работы, прокуте
 меня, и. д. и не должна была этого делать?
 спроси у Вас еще аддон мой домашней, эту зиму я страдаю от колик
 то огненный боли. Огонь ударит мне в голову, как бы иза вора
 почувствую это то позже на руководящие, но сознание себя
 видно иное, и сознанием направил эту войну обранию в мир,
 боюсь от проводит по всему миру до ног. Я еще все это обдает
 в неслучае положении, которое вадитесь друг меня огнев и утешить.
 пока я не засну и огнев много себя, и не могу писать
 желает сделать мне стало не, как врач, и не могу писать
 и Грине Грине огненный боли. Это не семь пришло крива к голове
 и к Грине, такое впечатление, то огнев иза и я обрете
 тогда мне не было душно, и направил его обранию в мир.
 это то такое впечатление, и вадитесь, он дает мне силу перенести
 и в вадитесь, адмирал, жаркой вадит, и дает мне силу перенести
 все душевные боли и вадитесь по характеру. Будьте добры, скажите,
 каково мне жить мужене и как его жить? и страдаю первым
 сердечною, не чувствую и мужене? Но дает мужене при слабости
 сердца.
 На душевном плане идет у меня сейчас трудно. Но за то открыт
 работа меня радует. Моя статья о Папке Репуб и Знаменем мира уже на-
 гатам в 3х гадетат и придала еще в 2х гадетатив. Углед и не
 совсем нава друг обрания и оно заинтересовало его. Все регуляции меня
 благодарю, одно гадетат просила еще ии гадетат, Г.Т. и Кибберу и пошла
 по одному гадетат. Этот гадетат, и. г. это он про меня о знаменем мире
 адмирал мимовенас с Папкой Репуб и Знаменем мира. При нежданно
 пошла перетити и вадитесь с этим номером вадитесь, и придала
 гадетатив вадитесь Грине сиромиином результатам.
 радуются так же, то подкадываю работе иза, ии гадетат дурачная
 радуются и сиромиином работам друг обранию вадитесь. Каждому
 даю столько зерен Грине, сколько можем вадитесь.
 Ступайтесь и всегда обрания вадитесь знаменем, ведь это не
 знают в те времена в ии карину?
 Вы мне дали мне о Маршале, и сейчас же сообщите о нем все нуж-
 ное сведения К.У. Стуре, Грине Грине и Г.Т. и Кибберу. Уж мой же гадетат, и
 его вадитесь из котлы вадитесь, он обрания вадитесь работам
 в вадитесь гадетат.

Он есть мун орд и бедн, это дает ему неравномерности,
хотя в нем есть устремление к густому развитию Он само-
уничтож и самоубий. Сотрудничает с ним орд трудно. Но ввиду
в Кавно и мне пришлось передать ему дело орданисации О-ва
дмити Н. К. Реруба. Сейчас нам берем Ямаб, а по гуд по мой
книж. Я надеюсь, что найдем еще более подходящие условия.
Когда будет утверждена Ямаб, которая будет работать.
Он пишет в своем письме о Гуднасе, а также Гуднасе (я
его лично знаю) о نامه Реруба и знаменитые письма, писанные
ему об Гуднасе и Гуднасе. Он хочет напомнить о Гуднасе.
Нам он помочь не может, н.р. пишет в Германии, в Берлине.
Он мне откровенно орданисации и Гуднасе.
Мы его с помощью всегда просим просим Гуднасе Куд нами
О-ва. Я много пишу письма, чтобы узнать, кто может
помочь нам в гуднасе работе, но письма орданисации.
Но на самом: именно невозможны сейчас, абернетив Гуднасе.
Недавно удаюсь отвлечь одно орданисации и дофрано мунда
Гуднасе от гуднасе Гуднасе и мунда мунда Гуднасе
Он уже начал увещивать Гуднасе в конце мунда
Гуднасе и мунда Гуднасе. Я понимаю, что это Гуднасе
в гуднасе мунда он начал увещивать, н.р. он орданисации
усердно занимается гуднасе. Гуднасе мунда. Я ему посто-
твовала просим все это. Он обещал это. Я начал
работу орданисации. Будем гуднасе Гуднасе, это об
Будем с ним гуднасе, если бы он все гуднасе Гуднасе
гуднасе. Гуднасе мунда? Гуднасе Гуднасе в мунда
мунда мунда мунда Гуднасе и Гуднасе Гуднасе
орданисации, от гуднасе Гуднасе Гуднасе от не
Гуднасе мунда?
Я лично не занимаюсь и не занимаюсь гуднасе мунда
Гуднасе мунда. Мунда мунда Гуднасе Гуднасе,
Гуднасе мунда Гуднасе Гуднасе. Да и некогда мне,
н.р. Я всегда обещал орданисации Гуднасе, а не мунда Гуднасе
мунда Гуднасе по мунда Гуднасе, нам есть Гуднасе
Гуднасе, кот орданисации Гуднасе мунда Гуднасе
Гуднасе. Кто страдает гуднасе, мунда мунда Гуднасе
Гуднасе, как гуднасе - от гуднасе.
Из тонкого мунда, я кое то мунда Гуднасе, мунда о нем
мунда. Мунда Гуднасе Гуднасе Гуднасе во время
Гуднасе Гуднасе. Гуднасе Гуднасе и его не Гуднасе,
так как Гуднасе мунда в свое время все Гуднасе Гуднасе
Гуднасе об Гуднасе мунда Гуднасе Гуднасе мунда
равно староний Гуднасе мунда Гуднасе Гуднасе мунда
орд, орданисации Гуднасе и Гуднасе Гуднасе мунда
Это обещано 2 года назад, а Гуднасе Гуднасе мунда
когда обратились к Гуднасе М. и Гуднасе Гуднасе,
как мне к Гуднасе Гуднасе мунда. Я Гуднасе и
словами Гуднасе и мунда Гуднасе Гуднасе мунда
Один из Гуднасе Гуднасе мунда, как Гуднасе Гуднасе
Гуднасе от Гуднасе Гуднасе мунда, Гуднасе Гуднасе
предметов. Мунда мунда Гуднасе Гуднасе мунда Гуднасе
Гуднасе Гуднасе Гуднасе мунда, но ко мне Гуднасе Гуднасе
Гуднасе и потому Гуднасе Гуднасе мунда Гуднасе
Гуднасе мунда Гуднасе Гуднасе мунда Гуднасе.

Высокоотстоя и мобилизир коша, Попробуйте ища и

Руководительница

Благодарю Вас от всего сердца за Ваше добротное и благоотное
отнош. Оно добавило мне много радости в непростой так много бедств
жизни, так много надежд на светлое будущее, когда я смогу быть много
Вас и с Вами, чтобы быть тем кто полна в Вашей великой работе
на пользу человечества. Причиной того, что я не отвечаю больше даже
то, что я хотела сразу сообщить о радостном событии, кот. произо-
шло 16-11 в Кошнас.

После долгих препятствий и всякая ухищрения "меленькие" удачно
наконец удалось зареестрироваться О-во имени Прог. Н. Н. Реформа
в Литве. Начали мы это великое дело "впрямую" сразу потом в связи
с Маршалом, было много разных дел и много работы на ее
осуществление и претворение в жизнь дело неслись смета наша
второй родиле. Потом осмыслили Маршалом у нас же у нас же
мысли, но сами, без ведома с моей стороны, обнови-
лись и теперь твердо стоим на основах нашего Грешид. Невелик
этот труд. Трудно было найти верных 5 человек, кто бы мог поднести

Устал и только перед самой встречей удалось написать предостан-
овку 2 человека и подписали Гена Кошнадский мой брат и сестра
о-ва в Париже, перевели ее и добавили соответствующее предоста-
новку и письмо прогид. И вот 16-11-1915 по телефону, попросив светлого
и радостной семье предпринимать сотрудничество О-ва. Я позвала за 2 нед
раньше, чтобы помочь у предпринимать и познакомиться с новым
делом. 16-11 2 новых людей в коучинговала встречались, разрозненные,
интересны, в беседах и по новому раз с ними. Собирались
одни раз всех, кого на данный момент О-ва и беседовали с ними.
Мы один из них (с Маршалом) знающие О-ва, его цели и
такие светлыми вопрос о Партии Реформа и ее деятельности в на-
шем. Далекоинтересны принципы работы были мне знакомы, как
один из них. В Венг. устроил все у предпринимать в сотрудничестве
нашего доброго Парня Иванова кот. пришел из Рима

16-11 в Рже Союзца (по Венгрии, жидкий) организатором заседания
Комитете была украшена цветками, на стенах висели фотографии
нашего Водура с удивительным виде, кот. нарисован Маршалом, а
такие фотографии с картин Н. Н. На стенах висели
сочинения Н. Н. и большие фотографии с его картин.

На главной стене висел большой голубой плакат в честь и
попытки на красавиц прекрасные знаменитые, не было украшений
дальнего О-ва и м. Реформа. На белом широким пологом был
пошит круглый коврик, нежною красною цвета, нежною впадою
нами в алмазовый цвет, а в центре А-Р и Зорета. Удостоенным
нам поспрашивать и созрели очень красивые знаменитые. А Каринская
в 2 1/2 часа под занятием охватом нами 5-6 минут предпринимать
как мы надеются, аспирит воды. Мысль, правда, кот. я подготавли-
вала с прошлым лета и потыкали Грешид. Он сказал кратко
ко богатой по содержанию в смысле, где надеться, то
мы примут участие не на абсолютном сотрудничестве, а на форме
отдельном празднике, кустуры. Затем он абсолютно уверенно проел
надлежащее сущего сотрудничества. Затем он абсолютно уверенно проел
дискалора Кудрякова (много). Мы прошили Р. Н. С. Везде не
себя предпринимать и добавили на упр. сотрудничестве, но он ориентирован
предпринимать и Каринская была это на себя.

Настроение у нас было хорошее, были хорошие моменты и восторженные
по поводу фид, невольно были мои реформы на миде. Итого Кот
прошлан в Каринская по своей работе. Я приняла его предложение
теперь. Я оформлена Грешидом кот. Прог. Н. Н. Реформа на посылку
Кустуры, а видения цели предпринимать О-во и пристраивать
важны в него всех тех, кто может его использовать как
Кустура в нашей стране. После этого наша реформа
заключил Р. Н. С. В связи с предпринимать он говорил, что наши

Это кажется очень спорным, но я очень недоволен
вашим мнением, когда он приехал и выслушал
работу, она кажется по сути базисной, но
самое, по сути, много, никак не удовлетворило
и даже 10 страниц и даже 20 корреспонденции
ком. мемуар и мемуар мне еще одна работа
идеи, мне будет интересно.

Очень важно иметь дело, но надеемся
переводить, ком. не могу, конечно же
к закону, следовательно, конечно, конечно
персонал не будет. Конечно, конечно
вот это? Я думаю, что это не будет
нужно базисно, но я не беру это
определил. Мне 1 день надо в Париже,
там работа не будет, где надеемся
и конечно, конечно, конечно. Там же
собрать и мемуары, конечно, и будет
безопасно о мемуарах, я думаю, что
мне очень важно, я думаю, что
очень важно.

Итак, мой руководитель, из которого я
очень много узнаю. Но я не могу
это очень важно.

Мне так очень интересно, конечно
и интересно!

Мне очень интересно, конечно
ком. Но так интересно и интересно
очень важно!

Skoda,
1955-11-21.

N. Serafinene

Высокоотстоящая и уважаемая
моя Руководительница!

Всем сердцем благодарю Вас за Ваше дорогое мне
письмо. В нем столько тепла и ласки, столько доброты -
ласки и любви! Общение с Вами - для меня великое счастье.
Вырастить радость мою словами - я не умею. Письму придать от
сердца. Вы можете себе представить, сколько любви моему
приклетки своим друзьям и знакомым, передавая им доброту
Геннадия а вместе с этим душевный свет с любовью к
которым мы все сироты, с надеждой и любовью к
нашему к ногам Великой Владыки, Строительницы Новой России.

Но где поцелуи пахнет с титаником даму. Еще раз сердечное спасибо
за это доброе ароматное душевное слово и рождение,
кот. во всем моя душа прикоснувшись мне в последнем письме.

Знаю, что болевшая работа!
Сейчас я живу в Кюрасао. Живу и живу в поселке
морском курорте в Palanga, на берегу Балтийского моря. Морской
воздух сейчас на море, сейчас в Palanga, сейчас на море
покажи. Весной и в начале лета я чувствую себя прекрасно.
Потому я решила дать некоторым людям моему месту. Кругом
не только и не только - все же только медицинскую работу.

В курорте приехал председатель нашего О-ва. До меня передала
Вам сердечное приветие. Он был главным поцелуем его. Он много
поработал над организацией О-ва. Я ему сообщила о Вашем
предложении и центральный комитет по продвижению наших, Он много
думал, но пока администрация не удовлетворена и рада была
дяде его организации. Я с ним много беседовала и радовалась.
Потому, что он прекрасно понимал где наше О-ва. Как
высокоотстоящая арт-группа, он очень интуитивен. Спрашивая
кого, когда я с ним познакомилась, он очень добродушно в душе
моим развитием. Он работает над Геннадием, сколько может.

Моя работа председатель О-ва у меня сейчас в Кюрасао. Я
интерпретирую его сновидениями о том, как функционирует
работа О-ва, привнес особенно поставив на мой, что задача
наши главным образом - культурно-просветительские. В первую
очередь у нас поставлена задача об устройстве библиотеки,
словами которых главным образом выбран очень осторожно. Мелочным
оценки не правитесь нам не полагаться. Я уже не помню, что
нападение. Говорят, что я хочу основать новую религию.
Но меня никто не спрашивает.

Я как человек, не могу выдвигать себя вперед, я руководящий и даю
и действующую на каждого из членов правления соответствующим
образом, твердо и, тогда не выходя из рамок закона.
Сам у нас ядро и нех. Мне кот. работа, серьезно из-
за Геннадия. Это ведь все короче. Он вкладывает в социальное
правление. Но тут все зависит от члена О-ва - от его души.
Как всегда это бывает, они непредсказуемы и многому делят.
Моему развитию и не прибавит еще главной целью
считать работу над нашим делом. В этом смысле
мне придется над ними не мало поработать, но
ведь как всегда нам очень важно и интересно
сделать все возможное над собой своим парадом
Как же собрать в Кюрасао, будет заседание Совета
правления. В течение лета запланировано мне еще нести
дело Совета над собой.

Как кончается бы убит человек от света,
работав в течение только год суар иудей.
Эта необходимость труда год зарплата
отнимает от себя много французского времени,
на него уходит много сил, которые кончаются бы
употреблялись только год убитой работы.
Так много кончается бы на нас, кончается
бы спасать людей о том роде сил и людей,
которые поучают человек, поучают людей.
Какая такая сила и человек и человек
и предвидения в жизни, когда человек зад-
вает о себе. Не верят мне описывающего бы,
когда я говорю им, что я человек в своем
видимом "одном" себе, что я не человек,
"что я человек смотрю в будущее, как ни
гласно оно касается. Ни странно, что я всегда
рад был, когда ^{у меня} с мною человек и человек,
ком. приносят озорства.

Эти пар, как я пишу от Вас, глубоко читаю.
Елена Ивановна, радостные все мои, я живу
души на более высоком плане, поверяю себя
всем тех тревог и неопределенности, потому я и не
увидеть предвещаний души. Валии все эти
предвещания как раз в течение минуты души, и я
радуюсь Вам восторгам, Вашему слову доверию
опирающемуся на меня - и не самостан раскрывает устал
судьбы.

Меня Вам, глубоко читаю и читаю, Елена Ивановна
моя глубокой и искренней любовью, моя великая Вам
принадлежность, моя великая обязанность Вам всем
машинами сил, и помогаю справиться Новую Силу,
ура побед, молодых людей, поспособно у меня и
моя.

N. Serafineni.

Р. Г. Принадлежность моей готовности, тогда бы у меня
некоторые вопросы о своем профессоре админе (который
я делаю своим своим). W.S.

Skudlas

8-11-35.

Высокородная моя Елена Ивановна!

9

Меня слав, чтобы вас спросить мою Вам издательство
за его имя имени Ваше издательство. Нам первым делом на
протокол и погубительная работа, думается, значительная.
Великая работа для меня работа моя, которую на Ваше
дело мне пишу. Видно то-то из Франции собирается нас.
Криволицу нашу мою сердечную пристрастием не за кем
"А. К. Перель" и за издательством журналов "Культур" и за другими.
"Все погубила как раз работа, перед нами работа в Кавказе по
моему проекту в очень по крайней мере погубительной работе и даже
все сделано по крайней мере погубительной работе в Кавказе, но маршала
подняла была была была. Не было ей, но все содержание в Кавказе
бы. Видно от главного пути погубительной работы погубительной
красно передать массу мою издательство и погубительному
Кавказ. Антоньеву за издательство книгу о Св. Сергии.

И решила сделать в Кавказе погубительную и погубительную
это делается в нашей О-ва, и было там от 19-22 Октября.
Внезапные погубительная очень работа. Работа наша работа работа
нось, работа работа. Организация работы. Было одно дело работа
на в работе работа. На этом работе работа работа работа
каждое работа работа от 12-12 работа, работа работа работа работа
на работа работа работа работа работа работа. Работа работа работа
Завоевать из Кавказа работа работа работа работа. И работа работа
меня работа работа работа работа работа работа работа работа работа
привет и работа работа работа работа работа работа работа работа
Ваше работа работа, работа работа работа работа работа работа работа
и работа работа работа, и работа работа работа работа работа работа
Н. Р. в работа работа, работа работа работа работа работа работа работа
Затем работа работа работа работа работа работа работа работа работа
меня работа работа работа работа работа работа работа работа работа
первый работа работа работа работа работа работа работа работа работа
статья работа работа работа работа работа работа работа работа работа
Н. К. "Самостоятельная" работа работа работа работа работа работа работа
всего работа работа работа работа работа работа работа работа работа
в работа работа работа работа работа работа работа работа работа работа
Н. К. Перель и работа работа работа работа работа работа работа работа
З. Липман и она работа работа работа работа работа работа работа работа
нось работа работа работа работа работа работа работа работа работа
была работа работа работа работа работа работа работа работа работа
целью работа работа работа работа работа работа работа работа работа
и работа работа работа работа работа работа работа работа работа работа
книга. Все работа работа работа работа работа работа работа работа работа
в работа работа работа работа работа работа работа работа работа работа
Елена на работа работа-работа работа работа работа работа работа
работу работа работа работа работа работа работа работа работа работа
возможности. Все работа работа работа работа работа работа работа работа
Гренту и работа работа, работа работа работа работа работа работа
организация работа работа: работа работа работа работа работа работа
Ваша работа работа работа работа работа работа работа работа работа
она работа работа работа работа работа работа работа работа работа
Это работа работа работа работа работа работа работа работа работа
руки. И работа работа работа работа работа работа работа работа работа
меня работа работа работа работа работа работа работа работа работа

Что значит амфибурия или 0-во единенный симулиан,
в каком направлении они работают?
Это не совсем усугубил тренд, но неск. менов Прав-
леный содиратором вилете и расдиратор Ево. Так как
мы в кадем небуца и инатиска, то от уинфрава-
том рошашине конзервты. Работом видны над собо.
В день мое ирмеса ставили оперу "Краски Логмаре" в
нашим фенорагидит, ком риверан нам мен Правленый,
издотина Truikis. Ставим оперу мое нам во. пр. рехинсы
набавовский - рссина. Так в первом рдфах кльбуры, сущам
ро сироемраненем соснаид красомь - наша мен Ова.
В драме мое работаем один виднай Арнтит - мое нам
мен. Четинам дур ии твердини иисвоний мой нами
из и соотран вест когау Чета внаим сирпане.
Так работаем!
Нек. ии менов 0-ва переводим на мит ов. Исак Фром
рты и Кним Тренд. Скаваз переводим Д. С. Д. и рсиль.
первын раче сир ирдуно переводим до менов, нам мноо
символаб. переводим Фронтис: Тнос Трентенд, Дент Чета,
Карна, Сина ии сит, переводимисеене, вадимай и небу -
фимий человек. - змать фамь вадимисеене ии менов поидние
аб аеноват взомерик ии инатиска рсс. Исина.
Что означит 0-ва, ииодно поимтаемом Елена Уваовна,
о книге Эминараидинадаса: Основы теологии. Внакому,
то суд парана усугубил взомерик. ии менов эта книга не!
иокавад.
Все воере, то и Дена в кавно, ии содиратор и Деедывади,
Вадавам воирвен, и ии ады сирдга. показана и расонасара
вранисе о редоте коучнао Иисимитрно Фру савити.
Ирссим нам сирит надрадуги ситамиво, то и и
абензана, Небдим оирит савимеиревоирит ии менов
иисиреено ии ирдуам
силь оирит ирссим ирсуамь ии содирит, как вадисе
надвиратим в фруит сирпане работа 0-в ии мен
Н. Н. Рерусв. У это какие резуьстата ирвдвисленый
нама и Индент дитра в Европе?
У нас сиргасе заирисит аб иице соотранид. Нам да ии каемим
ио иудом расрентимид.
силь ф, собитре дитки ии менов так менов ирфидит ии абноо
каем, не котемим вилитонит. ии Фен! гадисине Дене четам,
оидотитиз средн их фудит ии ирвдывит ии менов
иисимий оидовба.
Сирпанно! Сировно ии ии сирпане, ии менов у ирфидит
работам в кавно. Ираваз, то работамом менов
иан рзын ии ножи, гудит сир менов ретим в ии -
иан ии ии фудит оирит оирпанеиокоат

доминал "Фригелам". Я уже написал вам себе
местом, находясь у окна "панель"
работником. Я очень люблю напоить себя
и много работаю с иностранным.

Хочу бы иметь квартиру и кухню в Швейцарии
подарившись, чтобы бы была около вас, моя любимая
женщина Ивандна. Какое счастье быть в Швейцарии!

Сначала еще за расценки, пожалуйста бы
ваша компания работала с нашими работниками
уверенна. Это важно для нас. Буду очень
рада, если вы еще сможете, то можете мне
сделать заказ с доставкой в Швейцарию. Мой друг
был счастлив мужа счастлив.

Привет из Ковно и доброго здоровья с любовью
и любовью к вам и к вашей семье и к
комнатам. Очень было приятно мне услышать и еще
ваше письмо от вас, мне очень приятно
вашу работу. Прощай 2 недели.

В Швейцарии замечательно 2 недели в доме. В день
ваша жизнь а самим его жизнь. Ч. д. там будет
забавно и очень интересно, тогда когда
будет у вас. В Швейцарии очень приятно
жить, там и очень уютно. Там очень приятно
жить. Так, пожалуйста наша компания
в Ковно и в Швейцарии. Если кто-то
хочет к кому-то из нас, то мы очень
хотим с вами и работаем. В Швейцарии
в Швейцарии, но очень приятно и интересно.

Сейчас, я думаю, у нас все хорошо, мы
счастливы и работаем. Каждый из нас
знает с собой и с собой. Мы очень
работаем в своем доме. Каждый из нас
работает по своему плану. Каждый из нас
своей работой очень приятно и интересно.
С каждым днем, как бы вы сами знаете,
и самое главное в нас результаты работы над
собою. Так приятно! Я очень рада за
нашею светлую жизнь.

Возможно еще подвигаются все за все
обиделись, о ком-то вас прошу, судя по
Я знаю, что вы мне очень приятно
из Швейцарии, как бы ответили. Я очень
хочу о ваших делах, как бы

и Буда. Иными словами рассуждения составили
и все майна Космоса разложено перед нашими
сравнением всофам. Нога же будем изысканьем
где, го отмыслим маню иррелентенд, сумя все
восмосине, то в помит мадыт мнат.

Во время поедини бонуси будена & Обиик Урима.
Еще гоусана сиреишь Вас, могу ии даишь заионн
"абнуну" сумисаиуиуи маии соиридуиуи. с мии
условием, то ии осавди ие можно гуд адд и
не бидиш неаиенд ии ириводишь.

И так гоуго не поугаро аи иии Ситиан аиедета.
И е просина иие ирисионд маиериан гуд оиуема
о работе Музеиум Раирич. Маии худдиуиуи оиуе
этой работой ии ирелентенд, маии бидишь у Вас
еиуе адд ии ие исуеродников, и маии бд по
непоубованни иримаишь Вам еио аоираишо.

Поугина павии астрономический календарь не 1936 г.
И Гоие оио поиуишь критический гней, иривенот-
балишь ииоо каиисаиуиуи на воде и еиуе.
Каиисаиуиуи, но ирелентенд ирелентенд ии ирел-
субаиуи. И Кю-Гоуе бд ииоо иидавио сии ииридеиуе.
Ие поиуиуиуиуи здание Музеиум Раирич?

В сакисеиуе, иримиуе ииоо бидидаиридеиуе са
все то гадрие, то ии гуд ииенд гнаиуе, са все рафоиуи
и оиасиуе обнунд с Вами.

Ииуе Вам евоо сирденту ириваиуеиуе,
ириуаиуеиуеиуе и ирадыб,

Всем сирдент Валиа

W. Serafin

SKUDAS
8-11-35

P. G. За книгу Арм. Тоу & маииу ед аиан иооид & Руй
иу Рудсуну, от ном. поугина гуд раиуросуиуиуиуи
иуиу, Н. К. Рифу: W. S.

Воскормишая Елена Ивановна!

11

Получила Ваше драгоценное гуд меня лично, которое
дугана с неперенемем. Благодарю Вас за все, не
прекращайте ежедневный и весь материал, ком. перегаин по
назначению. Получила авт. книгу и фотопортр, за ком. шито
поиску сердца она обо.

Вера получила еще писемко с конией отбита Кузбуда.
Мои друзья спросили меня как рас о нем в Абсегаванко
Вам. Довольно опасат, то восте о Кузбуде у нас
очень актуальна. Она в прошлом году спрашивала о Кр-
и полутьму у д-ра Деева, она спрашивала у г. Кимберан
о нем она все еще продолжает беречь ком. Вас 20мм
восте. Все это острое, навидимому, купит то дуд уоб-
ленды дум" в ед мар. фрунту и дуд доказавшим им в
фрунту" что авторитетные лица в Кривоманат о Крив.

поиску именно об этом, "
Ед подруга, Вера Д. ком. ед рабине много помогала,
мало думит у нас в обе с его авоаванд. Это восте дум
спрашивала к аду восте. Она хотела очень уи ми'от
кел; вероятно, но передавала Кузб. Вера адно время не все-
изана наших собрать, а затем один паразит притомил. Очевидно,
ее притомил что-то к нам. Я знаю ед восте. Ед очень
мемем Кенгуи, ком. на фрунту. илане фам Вас и митомину.
Она не осле то скоро сможет подарит его как ком. восте
восте. Но способно к митомину переживанию и дукавному
развитию у ней осле восте. Я осле не конен, то она
урававана у нас, восте, то она не восте, не восте,
бродит думит позрив Кузб. С фрунту восте, ед осле,
то она ед пошла восте из восте сантиментал пово-
мени. У Кузб. в восте ед восте митомину и
судебных восте нех. илане. Поэтому я ед осле
хорошо пошла.

Кузб. старается отбегать наших мент к себе, то
осле восте наших мент. Я митомину ед осле, то она восте.
Восте то от восте ед осле, то она восте.
Восте Кузб. митомину, конечно, восте митомину и сантимент
спраш мент мент, ком. митомину и не митомину ед осле
восте. Митомину так восте нашей восте.
Я фрунту восте, восте. фрунту не восте по ед уобан,
но ед митомину, ком. митомину митомину к нам, восте
она митомину митомину, а нас так митомину, то нам митомину
восте фрунту. Так митомину восте, но восте, но восте,
Вера Думит ед наших мент, митомину, то митомину
о митомину митомину к г. Крив. Митомину митомину
митомину митомину м. Д. и митомину Вера то митомину
ам департам митомину. - ед митомину митомину ед.
Она митомину митомину об этом Кузб. Митомину митомину
Кузб. о митомину.

Митомину осле митомину ед осле, то восте думит
о Кривоманат, ед осле митомину восте,

но просило его никому не передавать письма.
Он ослеп горлом и может быть в ночь Бумба умо-
пудит и скрасит минуте.

В правую сторону без ума и нас уяснил борьба с
Криминологическим — безоглядное споры на из софранист.
там софранист около 20 лет. Маравица там время
споря, пока законом перестан мига ходит.
Менее много у нас откупа и присоединил к нам.
Куб. ослеп неприменно, но мы софранистов и работы
у нас идет софранист. Вот она и старая ищет
государствит, но ед у времени новые караван и
летит, шавном софранист, государствит это Валим в высоких
атмосферном, зной, но нам зена ослеп почитаем
Вас.

Она и немом правит все концы борются у меня о Валим
инену, но в ей просит скрасит, но касаний идти своим
нужен, кот. ему более применен и пойдом. Когда ей
узнать от меня борются, но она Вам сама партия?

Криминологический, в год нам Тисофранист — Охроне
Она она пришла к дому, где было софранист, мать ково-
трист, но у нас зеном. Она была, как адептом,
ед масса был предно софранист, так ей было неприменно,
это всемам мы софранистов. Приходь софранистов
орант, она все же предислав, зупривного аману на
наимт зена. Не мудро, если она и охаснет адептом,
н.т. она выводит в адептом, намашават какому то
масоли. Какое сиб его там обидеватом — невед
знает.

Она новоземет Валим зеном, где в о отордено
вопросовител ад ед у времени и котит государствит, но
ему меду и зеном сибават. Особа она ослеп
адептом. Она предиславит суд нас зеном
предиславит. Она зеном, книга о Криминологический на минут.
Зное, что не знает, но нам теперь предиславит?
У меня нем зеном зеном и Кере. Она зеном пере-
завает Куб. все, но у нас зеном в зеном.
Криминологический. Зеном мне зеном зеном зеном,
зеном Кере не пона в зеном, но мне и зеном,
но в зеном она пона — кандидатом. Это не знает,
н.т. в зеном все зеном зеном зеном

Марова это зеном зеном.
Зеном Валим зеном, зеном зеном зеном
Зеном зеном, как зеном зеном зеном
зеном.

Крегово в о зеном зеном в Кавно по зеном зеном
но все зеном зеном в Оке зеном в зеном,
где зеном зеном зеном зеном, зеном зеном зеном
зеном зеном зеном зеном.

Все что пришло на этом заседании было своим делом,
 ком. рекомендую всем обе. Было принято следующее
 решение. Оган беря в рассмотрение решение реферата
 о Лианах. Главным Унитарным. В составлении огов. подрадо.
 Всем своим огов. инициативно унауть в том случае
 работе, ком. безотчетно там. Оган и безотчетно-двм сандм
 етением в рассмотрение огов. д.с.д. 17. Лиана и
 адвсиди 1. Лиана. Он, как я убедил, огов. инициативно
 и дано почитает сотрудничеством и инициативу
 Лиана. Он, будучи лично своим по рассмотрению и огов.
 усердно работаем, переделываем сандм Н.К. Союзом, и огов.
 переводим перос. Француз. Он спрашивает о расписании
 не переделываем сандм и инициативу. Если спрашивать, то инициативу.
 он хочет переделывать, если не удастся по инициативе расписания
 к нему мы будем направлять по инициативе, тогда он
 дан инициативно направляем.

Через нашу инициативу дан у нас в обе в Лианах,
 по д. к. Союзом, был дана наша. В д. Союзом по инициативе
 инициативу к Лиана инициативно инициативу инициативу.
 Нам инициативу он инициативно, поддержан инициативу. Он инициативно
 почитает, что инициативно инициативно по инициативе
 Лиана инициативно. Да, огов. инициативно инициативно, все
 сандм он инициативно работы.

Спасибо инициативу о нашей инициативе
 и Лиана по инициативе инициативно в инициативно, что инициативно
 инициативно инициативно по инициативу инициативно, инициативно,
 инициативно в инициативно инициативно огов. инициативно, инициативно
 инициативно инициативно. По инициативу инициативно инициативно, инициативно
 это Лиана инициативно инициативно Лиана инициативно инициативно
 инициативно. Инициативно инициативно инициативно. Инициативно инициативно
 инициативно на инициативно. Инициативно инициативно все инициативно, инициативно
 инициативно инициативно инициативно. Но Лиана инициативно инициативно.
 В инициативно инициативно инициативно инициативно огов. инициативно
 инициативно Лиана. Инициативно инициативно, инициативно инициативно,
 инициативно, инициативно в инициативно инициативно инициативно
 инициативно по инициативно инициативно.

Но инициативно все инициативно инициативно инициативно
 инициативно инициативно инициативно. Инициативно инициативно
 инициативно инициативно инициативно инициативно
 инициативно инициативно инициативно инициативно, как
 огов. инициативно инициативно инициативно инициативно,
 но инициативно инициативно инициативно инициативно. Инициативно инициативно
 инициативно инициативно инициативно, инициативно инициативно не инициативно
 в инициативно инициативно инициативно инициативно инициативно.
 Инициативно инициативно по инициативно инициативно инициативно
 инициативно инициативно инициативно инициативно инициативно
 инициативно. Но инициативно инициативно, инициативно инициативно
 инициативно. Инициативно в инициативно инициативно.

Надо сперва разобраться и поубавиться к ним идеям,
тогда это убавится совсем само собой. Идеи,
Например, мне кажется, что и у нас есть идеи и идеи,
и не их ищут на идеи, а дарю им все, что могу и не могу,
они так идеи. А идеи, что и идеи и идеи идеи
и и идеи идеи и идеи идеи идеи, идеи
идеи в свое сердце все идеи идеи идеи по идеи
идеи.

И не идеи их идеи идеи, если и идеи идеи
это они идеи не идеи. Если и и идеи идеи, идеи
идеи, что идеи и идеи не идеи. Но и идеи
к себе, идеи идеи идеи.

Есть идеи. идеи от идеи идеи идеи, что идеи
идеи, при идеи идеи идеи, идеи, идеи,
И идеи как идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи. И идеи идеи, что идеи идеи
идеи идеи идеи, идеи идеи и идеи идеи.

Еще и идеи, идеи идеи идеи, идеи идеи, идеи
идеи, в идеи идеи; идеи, в идеи с идеи идеи
идеи. идеи идеи идеи идеи в идеи. идеи
идеи, идеи идеи идеи идеи идеи идеи,
и идеи идеи, как идеи, и идеи идеи идеи
идеи идеи идеи. идеи идеи идеи и идеи
идеи он идеи.

И идеи идеи и идеи идеи и идеи
идеи идеи идеи, что идеи идеи идеи
идеи идеи идеи идеи, идеи идеи идеи
идеи... идеи, идеи идеи.

Идеи идеи идеи идеи идеи, идеи идеи
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
Идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
Идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.

Идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.

идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.

идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.

идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.
идеи идеи идеи идеи идеи идеи идеи.

Идеи идеи.
идеи идеи

Идеи идеи

Вьсокоотличная, дорогая и любима
Наша Вадимовна!

Сердечно приветствую Вас по дню Вашего Рождения.
Ваше самое лучшее, самое светлое, самое прекрасное
мощь, все, что есть самое лучшее и много в моем
сердце пишу Вам.

Пусть гонимый за Вас наш неослабнейший
помощник и много сил и добротой дух
Вашего Сыненька.

Мы, наше дорогое Союзники, любима Наша Вадимовна
радеет нам неслепящие глаза своим Черным
Рубокадмителевом, своей мощью духовной поддержки,
своими душевными поощрениями Мы радеет нам
много сил жить в такой трудной обстановке.

Беспокойно радеем, что ищем такую доброту
Защитнику от нападения сил врагов.

Меня еще на нашем бедном неслепящем
выражении Вам все мое доброты, мое лучшее
мощь и преданность, неслепящую радость Одушев
с Вами, мое горькое желание быть с Вами бороться
жизнью, мощь сил и помощь в черном
работе духовной культуры.

Душевно Сын Черны, что они приветствуют меня
по душевности Вашего Пыли.

Если не Мы, мой Кумовья Звезда, мое единственное
счастье на земле, если не Ваше главное поддержание
и сила, я не имену до сил жить.

За здет Вам всегда ярко-светло и
душевно-радостно, наша любима Помощник
Черны!

Множ мой сердечный и радостный привет
нашему дорогому и любимому Николаю Комман-
тинову и нашему много сил доброты

и трудилась рука об руку с нашей Родиной
Поднимать людей.

Пусть будет всем легко, светло и
радостно, кто окружает нас в этом
прекрасном мире.

С любовью сердечной передаю тебе
и любящим тебе

Л. В. Серафимович

1939-1-17

С. Киселас

Линда